



**VIDIECKY PARLAMENT
NA SLOVENSKU**

V Banskej Bystrici 11. 12.2020

Vážená pani predsedníčka, vážený pán predseda, vážení priatelia vidieka,

dovoľte, aby sme aj Vás pozvali k spolupráci s občianskym združením Vidiecky parlament na Slovensku. Poslaním občianskeho združenia **Vidiecky parlament na Slovensku** je presadzovať zvyšovanie kvality života na vidieku.

Slovenský vidiek by mal byť územím s čistým a zdravým životným prostredím, vybudovanou technickou aj sociálnou infraštruktúrou, poskytujúci dostatok pracovných príležitostí a podmienok pre malé a stredné podnikanie, postavených na trvalo udržateľnom využívaní miestnych zdrojov. Rozvoj slovenského vidieka môže napredovať ak bude postavený na dobrej spolupráci rôznych subjektov, na vzdelaných, aktívnych občanoch so záujmom o veci verejné, s úctou k predkom a tradíciám. Na dosiahnutie tohto cieľa poďme spoločne budovať nový model spolupráce, založený na porozumení, mierumilovnosti, uznaní, rešpekte a láske k vidieku. Občianske združenie Vidiecky parlament na Slovensku presadzuje podporu viacerých opatrení a aktivít za pomoci európskych a národných finančných zdrojov.

Seniori sú pokladnicou vedomostí, zručností, ale aj životných skúseností, ktoré je nutné odovzdať ďalším generáciám, k čomu je potrebné spolupráca mladej generácie so seniormi. Značná skupina seniorov, hlavne na vidieku, sú najzraniteľnejšou vekovou kategóriou. Mnohokrát sú vystavení rôznym nátlakom, nedostatočnej sociálnej a zdravotnej starostlivosti. Absentuje kultúrne a športové vyžitie na vidieku nie len pre seniorov ale aj pre mladých. Naším cieľom je presadzovanie požiadaviek seniorov aj na Rade vlády pre mimovládne organizácie. V súčasnosti zbierame názory a skúsenosti ľudí všetkých vekových skupín žijúcich na vidieku, alebo zaujímajúcich sa o vidiek, ochotných podeliť sa o svoje názory a skúsenosti a pomôcť obnove života na vidieku. Vidíme veľký odborný aj ľudský potenciál práve vo Vás.

My seniori a priatelia vidieka sme viac než poberatelia dôchodkov, sme dôležitou súčasťou spoločnosti, potrebnou k rozvoju duchovného aj hmotného dobra, k odovzdávaniu skúseností pre mladých.

**Veríme, že prijmete naše pozvanie k spolupráci a tešíme sa na Vašu spätnú odpoveď,
do 15. januára 2021.**

Kontaktujte nás písomne na adrese OZ VIPA SK, Kapitulská 13, 974 01 Banská Bystrica, alebo elektronicky vipa@vipa.sk a na telefónnom čísle: 0915 446 538. Viac informácií o nás nájdete na web stránke www.vipa.sk. Ďakujeme.

S úctou Ing. Mária Behanovská, predsedníčka OZ VIPA SK

Vidiecky parlament na Slovensku
Kapitulská 13
974 01 Banská Bystrica
IČO: 37 803 174
DIČ: 2021659409

Príloha: 1/ Výbor seniori vidieka

2/ Návrh Zmluvy o partnerstve s OZ VIPA SK – posielame Vám následne v elektronickej podobe Word formát